

留学资金准备要提前



今年,因为资金准备滞后导致签证受阻的案例仍有发生。招商银行南京分行出国金融自由行的专家就此提醒,出国留学前要提前做好资金上的准备,因为现在不少留学目的地国家提高了对留学家庭银行存款资金的要求。保证金存款的时间,不同国家有不同规定,3个月、半年、1年不等,家长最好事先咨询清楚,再办理相应期限的存款证明。

不能只参照“他人说法”

“通常情况下,许多客户都听说过资金准备涉及到学费、生活费以及相关资金担保材料,但具体需要多少钱并不清楚。于是,许多人会选择向有过留学经历的亲戚朋友打听,去参照他们的说法。”招商银行南京分行出国金融自由行专家贾璐提醒,这其实是一种误区。

她介绍说,由于不同国家和地区的资金准备要求是不一样的,假如客户准备去美国留学,而其邻居的孩子是在英国读书,他所得到的信息就不一定符合客户的情况。去美国留学一般要6个月左右的定期存款,而去英国则没有如此长的存款期限要求,如果是去澳洲,办理留学贷款也是提供资金证明的一种方式。就花费来看,即使是同在美国留学,高中、本科和研究生的费用不一样,公立大学和私立大学的费用也差距很大。

“因此,在有留学计划之前最好向专业的留学金融机构咨询,然后逐一准备。”贾璐建议,由于资金是贯穿出国留学始终的关键链条,选择一家专业的金融服务机构非常重要。在招商银行出国金融自由行这个平台上,不论是出国留学、旅游,还是商务、移民,还在签证准备阶段、出行准备阶段、国外生活时期、回国后,都可享受到招行提供的全方位、专业、贴心的出国金融服务。

国外花钱也有省钱之道

对于家长来说,留学理财同样重要,

这主要是指孩子留学期间的购汇、汇款、国际卡的办理和使用等。以购汇为例,每年7~9月份的出国留学高峰时,由于汇价的波动,这期间可能汇价处于峰值。贾璐建议,客户在确定大致出国日期后,提前半年左右关注汇率,在汇价低的时候分批购买,尽量不要赶在走之前临时购买。此外,客户购汇过程中可以瞅准汇率波动中的低谷分批次购买,这样从长期来看就可以降低成本。

国际卡也是家长常常为孩子准备的国外支付工具,家长办理国际信用卡时可以申请主附卡,孩子享用主卡的额度,并且在海外消费时家长都可以看到消费记录,同时家长申请一张国际借记卡作为关联还款卡,并开通自动购汇还款功能,就免去需要时刻提醒自己要跑去银行柜面购汇还款的烦恼了。贾璐表示,办理国际信用卡的手续比较简便,申请时需提供身份证、收入证明,如果能够提高房产证、行车证等资料,成功申请的几率会大大提高。对于国际信用卡客户来说,有三种还款方式可以选择。一、网银还款;二、柜面还款;三、关联借记卡,开通自动还款功能,最后还款日,系统自动扣划人民币。

招行出国金融专家还提醒,由于各银行国际汇款汇路的不同,国际汇款中会涉及扣除中间行的手续费,在办理学费、生活费汇款时,学生实际拿到的钱可能会比家长汇出的少,家长最好在办理前先了解各银行的汇路。

快报记者 刘果

刷国际卡减汇兑损失



对于在海外留学的中国学子来说,当你在异国的土地上忽然看到一个熟悉的中国招牌时,一定感到异常亲切和兴奋吧。发展到今天,中国银行的海外分支机构已经遍布全球约30个国家和地区,一站式出国留学金融服务也服务了一批又一批学子。

留学生专属国际币种丰富

作为国内最早推出出国留学金融服务的银行之一,中行“出国金融专家服务”至今已有近十年的丰富操作经验。目前,该行已经成功打造出了最受市民青睐的“专业、迅捷、一站式、全球服务”的出国留学金融服务平台。

利用自身外汇业务优势,中国银行专门推出了针对留学生设计的国际卡——长城国际卓隼卡。据介绍,这种国际卡有美元、英镑、欧元、澳元等多种币种,其中英镑、欧元和澳元卡为中国银行特有的。其主要优势是按原币支付结算,大大减少了汇兑损失,比普通双币国际卡可节省1%~2%的货币兑换费。同时具备网上支付功能,以用于支付各种境外消费,安全便捷。“更重要的是,长城国际卓隼卡主、附卡可以独立设定额度,以方便父母有效掌控子女的国外消费安全。子女境外消费,父母可以直接在国内还款,如果子女在国外急需钱,也可以使用国际卡在境外ATM或在中国银行海外分支机构支取现金。”中国银行江苏省分行出国金融中心专家颜含介绍说。

代理开户见证业务覆盖广

据了解,借助庞大的全球金融服务网络和专业的涉外金融服务优势,中国银行推出的“代理开户见证业务”也成为其出国留学金融业务中的一大特色,为初次出国的学生提供了便捷。

颜含介绍说,代理海外开户见证业务是中国银行借助广泛的海外分支机构,由境内分行与海外机构密切合作,为客户预先开立海外账户的金融服务。客户只要携带本人有效身份证件和即将前往国家或地区的有效签

证(留学生还需提供入学通知书),即可到中国银行指定网点办理。海外账户预先开立后,客户即可根据需求办理海外汇款。客户在到达目的地国家后,便可到中国银行海外网点或以传真等方式,正式激活海外账户。

目前,中行代理开户见证业务所覆盖的国家已经包括美国、英国、加拿大、澳大利亚、英国、新加坡和韩国。

6月起办理业务减免手续费

“出国留学期间的金融准备涉及存款证明、购汇、留学贷款等众多业务,而中国银行是一家真正从入学申请到学成回国,向留学生提供全流程服务的全能银行。”江苏某知名教育机构负责人认为,中行出国金融服务的最大优势就是其“业务广且专”。

比如,中国银行可购汇币种多达16种,是中资银行中最多的,在受理个人外汇业务方面也是最早、最全的一家银行,购汇份额一直占到国内市场的60%以上。对于客户来说,如果到中国银行的出国金融服务中心做个信息登记,还可以享受到中行汇率信息提醒服务。

据悉,当前中国银行江苏省分行针对出国留学金融服务有系列优惠活动:6—10月间,在中行购汇后,购买旅行支票免手续费;境外汇款、全球汇票手续费五折;存款证明手续费五折,中银长城国际信用卡免首年年费。此外,中国银行还为客户配有“中银环球守护留学保险卡”,提供在留学期间的健康、医疗、学费中断、亲属探病等多重保障。参与上述活动,客户还有机会获赠价值40万元保额的环球保险卡一份,详情可到中行省内各网点咨询。

快报记者 刘果

中行代理开户见证业务

海外账户早点到,留学生活早点好

中国银行出国金融服务专家

化繁为简,轻松出国!

2010年6月至10月,在我行购汇后,购买旅行支票免手续费;境外汇款、全球汇票手续费五折;存贷款证明手续费五折;中银长城国际信用卡免首年年费。活动期间,更有机会获赠120万元保额的环球保险卡!

- 出国金融服务机构最多!
- 外汇业务品种最全!
- 兑换外汇币种最多!

前往海外留学,如何方便地打理留学资金?中国银行竭诚推出代理开户见证业务,帮助留学生在离境前完成海外账户开立手续,并提供留学生专享的金融服务,使您的留学生活更加安全、方便、省心。如果您的留学目的地为英国、美国、加拿大、澳大利亚,均可办理中国银行代理开户见证业务。

详情请登陆 www.boc.cn 或致电 95566